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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA. 

 

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 

vinte e dois, às dezenove horas e cinquenta minutos reuniu-

se a Assembleia Legislativa do Estado, utilizando o Sistema 

de Deliberação Remota, na Capital do Estado, no Plenário das 

Deliberações, sob a Presidência do Senhor Deputado Pimentel 

e Secretariada pelo Senhor Deputado Ismael Crispin e com as 

presenças dos Senhores Deputados Adelino Follador, Alan 

Queiroz, Alex Silva, Anderson Pereira, Aziz Rahal, Chiquinho 

da Emater, Cirone Deiró, DR. Neidson, Ezequiel Neiva, Ismael 

Crispin, Jesuíno Boabaid, Jhony Paixão, Deputado Lebrão, 

Luizinho Goebel, Marcelo Cruz, Deputado Pimentel e as 

Senhoras deputadas Cássia Muleta e Rosângela Donadon. 

Estiveram ausentes os Deputados Alex Redano, Jean Mendonça, 

Jean Oliveira, Laerte Gomes e Lazinho da Fetagro e Ribamar 

Araújo. Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão. Foi dispensada a leitura da ata da 

sessão extraordinária anterior e determinada sua publicação 

no Diário Oficial do Poder legislativo. ORDEM DO DIA.  Foram  
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aprovados em discussão única e votação: Projeto de Lei nº 

1695/2022, do Poder Executivo, que Altera os Anexos I e II 

da Lei n° 4.647, de 18 de novembro de 2019; e o Projeto de 

Lei nº 1696/2022, do Poder Executivo, que Estima a receita e 

fixa a despesa do estado de Rondônia para o exercício 

financeiro de 2023. Encerrada a Ordem do Dia. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

quarta sessão legislativa ordinária da décima legislatura. 

Para constar eu, segundo secretário, lavrei a presente ata, 

que após lida e aprovada será devidamente assinada. Plenário 

das Deliberações às vinte horas e cinco minutos do dia 

quatorze de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois. 

 

 

 

 

 


